

2008“美丽中原”美丽你我

由郑州晚报健康部、女人街网(www.278.cc)、郑州市整形美容协会主办,河南省慈善总会、河南省医学会医学美容学会协办的“2008美丽中原·美在身边”大型公益活动启动以来,深受广大爱美人士喜爱。上周首批3个免费名额的推出,更是将活动推向了高潮,引得众多爱美女士争相参与。此前没有报名参加者更是后悔不已。不过令人高兴的是,经过主办方及协办方的共同协商,“2008美丽中原·美在身边”大型公益活动将继续进行,失去免费“美丽”机会的爱美人士,可享受团购价格,以回馈爱美的您。
晚报记者 刘书芝/文 赵楠/图

美丽活动直击一

激光脱毛——干干净净过夏天

在“2008美丽中原+美在身边”大型公益活动上期报道中,河南整形美容医院率先为活动提供3个免费项目。27岁的李女士边接受彩光脱毛的治疗边对记者说:“胳膊上黑黑的一层毛发,让我从不敢穿短袖,以往夏天,无论多么酷热难耐,我都将自己裹得严严实实。”“其实,摆脱毛发的烦恼很简单。彩光脱毛只需几分钟,胳膊、小腿、腋下及各种体毛就可以彻底安全地清除。”河南整形美容医院美容皮肤科副主任医师舒珊说。

温馨提醒:脱毛前后三种功课不可少
河南整形美容医院皮肤科专家舒珊提醒爱

美的女性,为了安全有效脱毛,脱毛前后一些必要功课不可少:首先脱毛前要根据自己的肤质选择适合的脱毛产品,最重要的是把准备脱毛的身体部位用温水清洗干净,这样可以防止细菌的入侵,减少感染的概率。其次在脱毛完成后,要把脱过毛的地方清洗干净,不要让化学物质和一些毛茬在皮肤上停留。最后要在“激光脱毛后,一定要注意防晒”。

舒珊说,生活中不少女性为了美白、除皱,每天坚持睡前做面膜,但这些只是“表面”功夫,它对皮肤的呵护仅仅局限在皮肤的表皮层,不能渗透至皮肤的真皮层。医学美容中的复合彩



光,直接“滋润”真皮层的胶原细胞和纤维细胞,使皮肤中的胶原蛋白得以重生,才能真正使容颜保持青春不老。

美丽活动直击二

鼻部整形——让自己的鼻子挺起来

本次活动,河南中医学院第一附属医院整形美容科为大家提供一个免费鼻部整形项目。该院推出的鼻部整形和其他的鼻部整形有何区别?整出来是否自然?带着大家关心的问题,记者先期进行了打探。

河南中医学院第一附属医院整形美容科赵绪波主任说:“医院主张韩式整形术。”中、

韩整形手术究竟有何不同?赵绪波的看法是,中式整形术方法较简单,有人工雕琢感,而韩国人崇尚自然。以鼻部整形为例,中式隆鼻术直接放假体,由于皮肤变薄,鼻梁容易发亮,冬天会发红;韩式隆鼻术是从求美者自身取一块皮瓣,放在隆鼻的假体上。这样,隆过的鼻子自然逼真。

温馨提醒:适合自己的才是最美的

韩式整形崇尚自然,源于韩国人对整形的理智,他们知道整形只能在自己原有的基础上改善外形,并不能从头到尾换一个人;而中国的消费者对整形期待则太高,有人拿着明星照片来,要求“换”一张一样的脸。所以专家在此提醒爱美人士,追求美无可厚非,但适合自己的才是最美的。

美丽活动直击三

牙齿美白——免费名额再增加3个

爱美之心人皆有之,可并非人人都能拥有称心如意的外形,在这个美丽可以塑造的年代,爱美者甚至都想美到“牙齿”,以打造出“巧笑倩兮,美目盼兮”的迷人效果。

经过对报名者自身状况的认真筛选,最后王凌(手机号:133xxxx7928)有幸成为免费牙齿美白者。记者发稿时,医院又传来好消息,决

定再增加3个免费美白名额。郑州集美整形美容医院整形外科主任杨永胜说,牙齿美白古已有之,从盐水漱口口到使用美白牙膏、洗牙、漂白等。目前在口腔医学界主要有以下几种牙齿美白方法:第一是化学美白,利用药物脱色,见效较快,但因牙齿中有许多神经和血管,运用化学药物脱色后会对牙齿造成一定的刺激,并且脱

色后的牙齿光泽度不够自然。第二是物理美白,如我们平时所说的洗牙,它除了清除口腔内的牙菌斑和牙石,保护口腔健康,也能使因抽烟、长期饮用有色饮料等外源性的着色牙颜色变浅。第三是修复性美白,主要指用烤瓷冠和全瓷冠修复以及瓷贴面对牙齿进行修复,它可以提供美观自然、富有活性的美白牙齿,而且疗效持久。

美丽活动直击四

郑大五附院整形美容中心也加入

由郑州晚报健康部、女人街网(www.278.cc)、郑州市整形美容协会主办,河南省慈善总会、河南省医学会医学美容学会协办的“2008美丽中原·美在身边”大型公益活动正在有序地进行。

据郑州市整形美容协会副秘书长、郑州大学第五附属医院整形美容中心主任姜南主任医师说,长期以来,整形美容手术效果主要取决于医生的审美观、经验和技术水平,术前无法预见

术后的形象,只能在医生的描述中捕捉一些模糊的印象,让求美者内心没底而忐忑不安。该院在省率先引进的数字化整形美容系统,消除了人们的后顾之忧,它设计最多的就是鼻部、脸型,可以根据面部特征帮我们设计出一个适合自己的方案。郑大五附院整形美容中心在此次活动中代表郑州市整形美容协会向广大求美者推荐“面部综合整形美容”优惠项目,让求美者在权威、放心、规范的医疗环境中完成美丽蝶变。



郑州市整形美容协会副秘书长、郑州大学第五附属医院整形美容中心主任姜南主任医师

2008“美丽中原·美在身边”参与机构名单

加入机构	免费项目	开展情况
河南整形美容医院	光子嫩肤 激光脱毛 眼部整形、面部除皱整形、 唇部整形、吸脂整形、祛斑、祛除疤痕	已进行 进行中
河南中医学院第一附属医院整形美容科	鼻部整形	进行中
郑大五附院整形美容中心	面部综合整形	进行中
郑州集美整形美容医院	乳房整形、牙齿美白	进行中

特别提醒:

- 1.未取得免费机会的报名者,到以上各机构均可享受最优惠的团购价。
- 2.未来得及报名者不用着急啦,本次活动仍将继续进行,报名电话:0371-67655039。

夏季来临,警惕疤痕病变

本报联合知名除疤机构全免费除疤体验活动启动

夏季来临,疤痕病变倾向须谨慎

疤痕是一个最容易被忽视的健康隐患,在生活中烧烫伤、外伤、手术、青春痘痤疮等各种原因都会在身体上留下疤痕,而据有关调查结果,真正懂得皮肤与疤痕知识的人仅占少数,大部分人不晓得如何护理伤口,也不明白为什么疤痕会越长越大,甚至不知道身体上为什么会没有外伤的情况下莫名出现疤痕。

夏季来临,气温越来越高,疤痕组织存在有炎症或者影响皮肤生理的疤痕会随着气温的升高而病变,特别是有以下特征的疤痕:疤痕高

出皮肤,或呈皱缩状;疤痕处颜色发红,无明显的皮肤纹理;疤痕平时无端地痒痛,特别是阴雨天气或天气炎热出汗时会加剧;疤痕处溃烂渗液。这样的疤痕如果遭受不正当的刺激和祛除方法,将会使疤痕逐渐恶化为疤痕瘤或疤痕癌。

疤痕健康排查及全免费体验等你报名

在六一节即将到来之际,本报与欣奕除疤机构特联合举行儿童疤痕健康排查暨大型免费救助体验活动。您可拨打以下电话报名:郑州文化路 63821828、东大街 66383701、经三路

60141078、嵩山路 67003723、陇海路 60600183,并可享受以下优惠:1.全免费救助一名烧烫伤疤痕儿童。2.征集200名有疤儿童免费检测疤痕和全免费体验。3.为有疤痕的孩子全免费检测疤痕,全免费制订修复方案及全免费除疤体验。4.免费赠送100本皮肤护理手册。

报名后到店领取一本皮肤护理手册,学会更多皮肤及疤痕常识,仅限100本,发完为止。另,青春痘疤痕、手术疤痕、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹等患者也可报名参加。凡在6月1日前接受正式修复的顾客,均可当场减免现金100元。